

## 第2期子ども・子育て支援事業計画における令和5年度施策の実施状況について

### 計画第5章 子ども・子育て支援施策の推進

事業の評価 A（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている）

#### 基本目標1：親子の心と体の健やかな成長と健康増進を支援します

(事業の評価)

年度	A（順調）	B（概ね順調）	C（やや遅れている）	D（遅れている）	計
5	14 項目 順調、概ね順調 (100%)	10 項目	0 項目	0 項目	24 項目 やや遅れている、遅れている (0%)

評価	A	C評価がなく、順調に施策を実施できた。
----	---	---------------------

#### 基本目標2：子どもの教育・保育環境をより充実します

(事業の評価)

年度	A（順調）	B（概ね順調）	C（やや遅れている）	D（遅れている）	計
5	23 項目 順調、概ね順調 (97%)	12 項目	1 項目 やや遅れている、遅れている (3%)	0 項目	36 項目

(C評価以下の施策)

No.	施策名	評価	目標値 (R6)	R5	評価理由
46	赤ちゃん、絵本のとびら事業	B⇒C	R5 年度の絵本配付率：96.55%	<ul style="list-style-type: none"> <li>・健康支援課主催の「赤ちゃん教室」で絵本を配付した。</li> <li>・引換期限の近い事業対象者に、案内ハガキを送付し、引換えを促した。</li> <li>・とまっこアプリにて11か月の赤ちゃんがいる利用者に案内メッセージを送付し、引換えを促した。</li> <li>※令和5年度パック配付数：741</li> <li>※令和4年度配付対象者の引換率：74.13%</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>・絵本交換場所の1つであるBCGの集団接種会場が令和3年度末で終了して以降、絵本の引き換え率が低下したため。</li> </ul>

(評価に変動のあった施策)

No.	施策名	評価	目標値 (R6)	R5	評価が変更となった理由
23	放課後児童クラブの充実	B⇒A	小学校：20 か所 (30 クラブ) 児童センター：7 か所 (6 クラブ) 民間：2 か所 (2 クラブ) 計：29 か所 (38 クラブ) 登録児童数：1, 383 人	小学校：20 か所 (30 クラブ) 児童センター：7 か所 (6 クラブ) 民間：2 か所 (2 クラブ) 計：29 か所 (38 クラブ) 登録児童数：1, 593 人	登録児童数が増加したため。
上昇項目 26	こども国際交流事業	C⇒B	公共サービス民間提案制度により民間事業者に委託するとともに令和 3 年度まで訪問先をカンボジアとして実施予定。事業者、派遣先の見直しを行なながら引き続き派遣を実施します。	令和 6 年度の事業再開に向け実施方法の検討を実施。公共サービス民間提案制度による委託業者との対話を行ったが、提案にいたらなかったためプロポーザル方式により委託事業者を選定することとなった。	委託業者の選定を行い、本格実施へ向け始動したため。
40	キッズタウン開催事業	B⇒A	27 社	29 社(協賛企業 5 社含む)	協賛企業を含めた参加企業・団体数が増加したため。
41	こども研修事業	B⇒A	35 人	参加者：35 人 高校生スタッフ：5 人	高校生スタッフの人数が増加したことにより、参加者へのサポートが手厚くなつたため。
下降項目 46	赤ちゃん、絵本のとびら事業	B⇒C	R5 年度の絵本配付率： 96. 55%	・健康支援課主催の「赤ちゃん教室」で絵本を配付した。 ・引換期限の近い事業対象者に、案内ハガキを送付し、引換えを促した。 ・とまっこアプリにて 11 か月の赤ちゃんがいる利用者に案内メッセージを送付し、引換えを促した。 ※令和 5 年度パック配付数：741 ※令和 4 年度配付対象者の引換率： 74. 13%	・絵本交換場所の 1 つである BCG の集団接種会場が令和 3 年度末で終了して以降、絵本の引き換え率が低下したため。

評価	B	C 評価があるものの、概ね順調に施策を実施できた。
----	---	---------------------------

### 基本目標 3：それぞれの家庭環境に応じたきめ細かな支援をします

#### (事業の評価)

年度	A（順調）	B（概ね順調）	C（やや遅れている）	D（遅れている）	計
5	23 項目	12 項目	0 項目	0 項目	35 項目
順調、概ね順調 (100%)					やや遅れている、遅れている (0%)

#### (評価に変動のあった施策)

No.	施策名	評価	目標値 (R6)	R5	評価が変更となった理由
上昇項目 71	子育て情報誌の発行	B⇒A	95 か所	92 か所	令和5年度中に設置か所を5か所追加したため

評価	A	C評価がなく、順調に施策を実施できた。
----	---	---------------------

### 基本目標 4：地域で支えあい安心して子育てができる環境をつくります

#### (事業の評価)

年度	A（順調）	B（概ね順調）	C（やや遅れている）	D（遅れている）	計
5	5 項目	6 項目	0 項目	0 項目	11 項目
順調、概ね順調 (100%)					やや遅れている、遅れている (0%)

#### (評価に変動のあった施策)

No.	施策名	評価	目標値 (R6)	R5	評価が変更となった理由
上昇項目 97	病児・病後児保育事業	C⇒B	5 か所 (実施か所数)	実施園数：5 園延利用者数 63 人	みその保育園が年度当初から開設しており、利用者も増えているため。

評価	B	概ね順調に施策を実施できた。
----	---	----------------

## 基本目標 5：地域で支えあい安心して子育てができる環境をつくります

### (事業の評価)

年度	A（順調）	B（概ね順調）	C（やや遅れている）	D（遅れている）	計
5	20 項目	14 項目	1 項目	0 項目	35 項目
	順調、概ね順調（97%）		やや遅れている、遅れている（3%）		

### (C評価以下の施策)

No.	施策名	評価	目標値 (R6)	R5	評価理由
122	空気もおいしい施設認定事業	B⇒C	100 店舗	46 店舗	令和5年度の認定件数が1件であり、目標値の半数程度にとどまっているため。

### (評価に変動のあった施策)

No.	施策名	評価	目標値 (R6)	R5	評価が変更となった理由
110	児童センターの利用促進	B⇒A	165,000 人	167,569 名	来館者数が増加したため。
上昇項目 120	公共施設のバリアフリー化の推進	C⇒B	引き続き、苦小牧市福祉のまちづくり条例に基づき、公共施設等のバリアフリー化の推進を継続します。	・市民活動センタートイレ改修 ・中央図書館点字ブロック取付 ・サンガーデン点字ブロック取付 ・科学センター温水洗浄便座設置 ・リサイクルプラス点字ブロック取付及び段差解消	R4 予定されていたバリアフリ化工事が R5 に延期となり、前年度評価は「C」としていたが、R5 は例年通り実施できたため。
下降項目 122	空気もおいしい施設認定事業	B⇒C	100 店舗	46 店舗	令和5年度の認定件数が1件であり、目標値の半数程度にとどまっているため。

評価	B	C評価があるものの、概ね順調に施策を実施できた。
----	---	--------------------------

## 基本目標 6：一人ひとりの子どもの特性に配慮したきめ細かな支援をより充実します

(事業の評価)

年度	A（順調）	B（概ね順調）	C（やや遅れている）	D（遅れている）	計
5	14 項目	11 項目	0 項目	0 項目	25 項目
順調、概ね順調 (100%)					やや遅れている、遅れている (0%)

評価	A	C評価がなく、順調に施策を実施できた。
----	---	---------------------